

REABILITARE COLEGIUL NATIONAL OCTAVIAN GOGA ÎN VEDEREA ÎMBUNĂTĂȚIRII EFICIENȚEI ENERGETICE

I.D.: 92938659

Data publicarii 06.02.24

Coduri CPV 45321000-3

Pretul estimativ: 12.312.233,40 RON - 12.312.233,40 RON

Descriere: Contract de executie lucrari avand ca obiect: "REABILITARE COLEGIUL NATIONAL OCTAVIAN GOGA ÎN VEDEREA ÎMBUNĂTĂȚIRII EFICIENȚEI ENERGETICE". Se vor executa lucrarile, conform specificatiilor din documentatia de atribuire. 1. Aplicarea unui termosistem pe fațade format din vată minerală bazaltică cu grosimea de minim 10 cm peste care se va aplica o tencuială decorativă. 2. Se propune înlocuirea tâmplăriei exterioare cu una eficientă termic și care să corespundă cerințelor de securitate la incendiu, tâmplărie din profile de aluminiu cu rupere de punte termică și sticlă termoizolantă. Ochiurile tâmplăriei propuse sunt similare cu cele ale clădii inițiale, din 1970. 3. La nivelul șarpantei (în pod, peste planșeul de la ultimul etaj), se va monta un sistem termoizolant. 4. Toate elementele de lemn vor fi tratate ignifug și cu soluții anticarii, antifungice. 5. Reparații în urma înlocuirilor tâmplăriei exterioare și interioare precum și a instalațiilor noi propuse. Toate spațiile interioare vor fi zugrăvite cu vopsitorie lavabilă de culoare albă, iar zona de parapet, minim 1.20m va fi revopsită. 6. Jgheburile și burlanele vor fi înlocuite integral - cu eficientizarea traseelor acestora. 7. Învelitoarea din țiglă ceramică tip solzi va fi înlocuită integral, concomitent cu aplicarea măsurilor de delimitare a compartimentului de incendiu. Se vor pune tăietoare de zăpadă. 8. Lucarnele se vor înlocui, cu modificări de formă și gabarit. 9. Se va conforma întreaga clădire la foc. 10. Copertinele de acces dinspre curte se vor reconfigura, hidroizola și se vor închide cu tablă dublu falțuită. 11. Se va reface rampa de acces pentru persoanele cu dizabilități locomotorii și se va pune un finisaj antiderapant. 12. Se prevăd protecții solare pe partea sudică a clădirii, pe zonele cu vitraje mari, cele din zona accesului pentru profesori. Valoarea estimată fara TVA (numai în cifre): 12.312.233,40 lei fără TVA. Durata de executie a lucrarilor contractului: 10 luni, la care se adauga o perioada de maxim 2 luni pentru receptia la terminarea lucrarilor, inclusiv remedierile necesare, dupa caz.